

Autorizovaná osoba	Integrovaná střední škola Rakovník, příspěvková organizace se sídlem Lubenská 2309, Rakovník II, 26901 Rakovník IČO: 47019450
--------------------	---

Zkoušky profesní kvalifikace

Kominík – Revizní technik spalinových cest (kód: 36-024-H)

Tato profesní kvalifikace 36-024-H je součástí Národní soustavy kvalifikací (www.narodnikvalifikace.cz).

Podmínkou připuštění na zkoušku je doložení ověřené kopie výučního listu v oboru kominík a praxe v oboru kominík v délce 5- ti let, z toho 3 roky před vykonáním zkoušky (*praxe se prokazuje ověřenou kopií pracovní smlouvy nebo živnostenského listu v oboru kominictví.*). Bez splnění této podmínky nemůže být uchazeč ke zkoušce připuštěn.

Podklady k přihlášce ke zkoušce

Přihláška musí být vyplněna na formuláři, který je dostupný na stránkách autorizované osoby v oddíle Rekvalifikace (v souladu s § 17 odst. 3 zákona č. 179/2006 Sb.) Plně vyplněnou přihlášku ke zkoušce zašle uchazeč výše uvedené autorizované osobě společně s kopiemi požadovaných dokladů. **Ověřené kopie výučního listu a praxe (smlouva či výuční list) postačuje dodat před vlastní zkouškou.**

Uchazeč musí dále předložit doklad o proškolení a přezkoušení z BOZP a PO vztahujícími se k činnosti revize a zkoušení spalinových cest. Uchazeč současně doloží podepsané prohlášení, že je zdravotně způsobilý k výkonu zkoušky.

Ke zkoušce je nutný vhodný pracovní oděv, včetně potřebných osobních ochranných prostředků.

Průběh zkoušky

Uchazeč musí prokázat orientaci ve stavebních výkresech a dokumentaci, čtení výkresů komínů, kouřovodů a ventilačních průduchů. Musí prokázat znalostí předpisů a norem pro stavbu a provoz spalinových cest a připojování spotřebičů paliv. Uchazeč musí být schopen posoudit návrhy na stavbu a rekonstrukci spalinových cest, provést výpočet či kontrolu návrhu spalinové cesty, provést provozní kontrolu a zkoušení spalinových cest, provádět tlakové a kouřové zkoušky komínů a vyhotovit revizní zprávy spalinových cest.

U zkoušky každý účastník doloží min 4 ks kompletně zpracované revizní zprávy (podle vzoru dle vyhlášky 34/2016 S.) Dvě revizní zprávy zpracovány pro spalinovou cestu se spotřebičem na plynné palivo (B+C) a dvě revizní zprávy zpracovány na spalinovou cestu se spotřebičem na palivo pevné (ústřední + lokální spotřebiče).

[Průběh zkoušky pro profesní kvalifikaci Kominík – Revizní technik spalinových cest \(kód: 36-024-H\) – je uveden v hodnotícím standardu na www. NSK.cz](http://www.NSK.cz)

Získané osvědčení

Absolvent získá osvědčení o získání profesní kvalifikace Kominík – Revizní technik spalinových cest (kód: 36-024-H) Tato profesní kvalifikace opravňuje k provádění a vyhotovování **revizních zpráv spalinových cest**.

Přípravné kurzy:

Na základě spolupráce s Cechem kominíků budou před vlastními zkouškami pořádány přípravné kurzy. Termíny a rozsah přípravných kurzů budou definovány podle podaných přihlášek.

Na přípravných kurzech budou uchazeči seznámeni s požadavky při zkoušce a to jak teoretickými, tak praktickými. Budou s nimi probrány témata otázek obsažených ve zkušebních testech, budou vypracovány vzorové revizní zprávy pro doložení ke zkoušce a probrány možnosti způsobu návrhu a výpočtu spalinové cesty

Termíny zkoušek

Termíny zkoušek budou vypsaný autorizovanou osobou dle podaných přihlášek.

Přihlášení ke zkoušce

Přihlášky ke zkoušce posílejte na josef.melc@issrako.cz (Ing. Josef Melč) – zástupce autorizovaná osoby tel.: 725 509 757

Místo konání zkoušek a přípravných kurzů

Integrovaná střední škola Rakovník, Lubenská 2309
- odborná učebna pro výuku oboru kominictví č. 212

Ceník

Zkouška pro PK - Kominík – Revizní technik spalinových cest (kód: 36-024-H)	1 den	12 000,- Kč
---	-------	-------------

Částka za zkoušku bude účtována na vrub autorizované osoby – ISŠ Rakovník

Jednodenní přípravný kurz – Revizní technik spalinových cest (kód: 36-024-H) (Kurz je dobrovolný a účast na kurzu nezakládá nárok na úspěšné absolvování vlastní zkoušky)	1 den	12 000,- Kč
---	-------	-------------

Částka za jednodenní přípravný kurz bude účtována na vrub pořadajícího Cechu kominíků z.s.